DISPOSITIF DE SERRAGE

Mise en situation
Le vérin de serrag@+3) assure, par l'intermédiaire de la briderticulée en O sur le balj le maintien
en position d'usinage de la piete
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But du probléme
Déterminer les actions mécaniques dans les liaisonsi que I'effort de serrage en A.

Hypotheses:
- Le plan (O%\V) est le plan de symétrie du mécanisme.
- Les poids propres des différentes piéces sagiigaedbles.
- Les liaisons sont parfaites (sans jeu et santement sauf entre 1 et 4).

Données:
- Pression d'alimentation du vériPa=3MPa
- Diametre de la tige du vérin: d=8mm.
- Diametre du piston: D=25mm.
-Coefficient de frottement entre 1 et 4 dofm@ne=0.4

Travail demandé

Statigue graphique.
2-Etudier I'équilibre dé2+3) et en déduire le support cﬁ,g. Le tracer.
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3-Etudier I'équilibre dé& et en déduire les inconnues de liaison en A &.en
-On prendra pour cette quest 0[§H/1//:1500N
-On se placerala limite du glissement en A

*Représenter sur le dessin les actions mécanigeresrgant sut.
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Résultats :
[I1A4]1]]=
[Echelle des forces : 1mm pour 25N //DO/1//=
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